

2020中国(淄博)第一届齐盛湖创投高峰论坛开幕 打造区域性科创产业金融高地

淄博10月13日讯 “我们是一个促活的因子，希望参加本次论坛的嘉宾的新思路、新理念给淄博企业家带来认知上的提升。”10月13日，智见创始人兼CEO郭炜在2020中国(淄博)第一届齐盛湖创投高峰论坛上表示，希望本次论坛可以给淄博金融业发展提供有益的创新源泉，成为淄博打造区域性科创产业金融高地的一次重大促进。当天，来自全国各地的30余家知名投资机构投资人、企业家代表出席本次论坛。

金融是经济的血脉，金融活则经济活，金融兴则产业兴。淄博高新区工委书记、管委会主任魏玉蛟在致辞中介绍，近年来，淄博市上下大力实施金融赋能行动，聚力打造区域性科创产业金融高地，围绕“科创”“产业”两个关键，积极招引集聚银行、保险等传统金融业态及金融租赁、融资

租赁等新金融和类金融业态，多渠道引进有实力的投资公司、资本管理机构、中介机构和优秀团队来淄设立、投资、运营基金，为企业提供涵盖全生命周期的金融服务，为产业转型升级和城市跨越发展提供更为丰富的金融“活水”，这也为各类金融、资本企业提供了增值创富的巨大市场空间。

本次论坛的举行，无疑给淄博众多中小企业带来了福音，山东瑞邦自动化设备有限公司总经理徐云海在听了国内知名投资人的分享之后兴奋地说：“企业发展要靠基金，基金靠创投来引领，我们也跟一些基金进行了接触。这次论坛给了我们一个机会，跟更多的一线投资机构进行接触，这让我感到非常振奋。”山东精彩无线信息技术有限公司是一家从事人工智能研发制造的企业，总经



智见创客科技与淄博高新区签署战略合作协议。

理张加诚表示，公司现在处于起步阶段，60%的员工是科研人员，如果没有基金的支持，很难实现各阶段的发展目标，“我们非常需要今天这样的活动，让产业投资基金与实体经济发生联系，助力我们这样的中小企业发展。”

在13日下午举行的“智见投

资百人战-淄博专场”路演现场，徐云海作为首个项目介绍人登台，在他介绍了公司项目发展现状与潜力之后，与知名投资人进行了深度交流，最终有5名投资人举牌表示对徐云海的项目感兴趣。郭炜表示，智见作为中国中小企业公共服务示范平台，汇聚

了大量成功的投资人、企业家、智库专家，在服务企业发展和转型升级多方面积累了大量成功经验。本次“投资百人战”路演的目的在于，帮助中小型企业与投融资机构进行直接对接，让他们有更多的发展机会。

金慧丰投资董事长周丽霞表示，这不仅有利于带动淄博企业的发展，还能通过基金的力量吸引更多优质企业落户淄博。为了达到这个目的，智见与淄博高新区签署产业创新战略合作协议，共同打造“金融小镇”，未来将邀请更多众多投资机构、知名企业齐聚淄博，推动创新成果与资本市场紧密对接，共享新机遇、共谋新发展，为经济社会高质量发展注入强大资本动能。

大众日报淄博融媒体中心记者 伊巍 通讯员 魏金辉

淄博高新区四宝山街道华侨城社区举办金秋文艺晚会 艺术走进社区 弘扬本地戏曲文化

淄博10月13日讯 12日晚，淄博高新区四宝山街道办事处华侨城社区金秋文艺晚会在华侨城小区南门成功举办。来自艺术团、歌舞团、戏曲俱乐部的文艺爱好者轮番登场奉献了一场精彩的文艺晚会，晚会现场成立了“刘爱琴地方戏曲传承工作室”。

为了大力弘扬本地文化，传承经典艺术，淄博高新区地方事业局、四宝山街道办事处联合举办金秋文艺晚会，晚会由华侨城社区居委会、华侨城小学五音戏社团承办。为了将晚会办好，真正让艺术走进基层居民心中，华侨城社区、华侨城小学五音戏社团连续奋战10余天，邀约本社区军歌嘹亮歌舞团、华侨城舞之恋艺术团、华侨城合唱团、华侨城羽白戏曲俱乐部以及精于外援力量淄博小百花艺术团、柳泉艺术团等共同精心编排节目，努力打造一场文化艺术盛宴。

12日晚，金秋文艺晚会在华侨城小区(南区)南门举办，现场上百名居民、艺术爱好者观看晚会。晚会在精彩的舞台剧《山丹丹花开红艳艳》中拉开序幕，展现了淄博本地的五音戏、河南豫剧、山东吕剧、京剧、舞蹈、合唱、小品、民歌、葫芦丝演奏等艺术门类，台下观众连声叫好，台上演员收获满满掌声。



小演员们带来精彩的戏曲演出。

晚会现场，华侨城社区与国家一级演员、淄博市五音戏传承人刘爱琴共同成立“刘爱琴地方戏曲传承工作室”。中国戏曲博大精深，是优秀的民族文化，其中富有淄博特色的五音戏有近300年的历史，刘爱琴作为五音戏的传承人，开设了五音戏讲堂，她培养的学生曾多次荣获中国少儿戏曲最高奖“小梅花”奖。“刘爱琴地方戏曲传承工作室”由刘爱琴担任讲师，旨在让地方戏曲融入基层居民生活，展现淄博的地方特色、风土人情，培养更多戏曲人才，传承和发扬本地戏曲文化。

华侨城社区坚持党建引领，坚定文化自信，今年先后成立了10个社团，丰富了居民文化生活，推进了精神文明建设。华侨

城社区积极开展各类新时代文明实践站，今年以来开展了20余次新时代文明实践站，将文化传承与文明实践相结合，将文明的内在价值通过文化活动形式实现，通过各类文明实践行为展现，进一步提升了居民文化素养，全力打造生态文明大社区。

大众日报淄博融媒体中心记者 陆晓茜 通讯员 陈源 李曼



扫描“鲁中晨报”APP
二维码查看
更多视频

淄博首笔“农耕贷”线上授信成功 “强村贷—供销农耕贷”在高青落地

淄博10月13日讯 “这笔款来得太及时了，没想到这么方便，直接从手机上就办理下来了。”10月13日，临淄区的种粮大户王德奎告诉记者，他刚刚从工商银行拿到一笔“农耕贷”，这也是淄博市第一笔“农耕贷”线上成功授信。

今天，记者从山东省农业发展信贷担保有限责任公司淄博市管理中心了解到，该中心按照省公司十大攻坚行动部署，积极对接工商银行淄博市分行和省公司数科团队，大力推广线上“农耕贷”产品，拓宽授信渠道，加强对种粮大户的信贷支持。该中心成功为临淄区种粮大户王德奎授信成功，这也是淄博市第一笔“农耕贷”线上成功授信。

“我们淄博市管理中心通过多次与工行对接，经过节前与节后多次探镇入村，直接入户为种粮大户现场办理线上‘农耕贷’产品，不但免去了农户提交资料等程序，更将原需几天的审批时限缩短为即时放款。”山东省农业发展信贷担保有限责任公司淄博市管理中心业务经理安然告诉记者，经过财政补贴后融资成本仅有1.475%。

据了解，农耕贷业务是工商银行山东省分行与山东省农业发展信贷担保有限责任公司合作推出的特色产品，该业务模式为全国首创，通过“鲁担惠农贷”小程序和工行手机银行APP系统直连，纯线上操作，能够实现秒贷，审批效率高、利率优惠，充分满足了种粮大户的用款需求。

同时，记者了解到，淄博市第一笔“强村贷—供销农耕贷”在高青成功落地。9月30日晚上7点40分许，高青县陶

盛土地股份专业合作社成功拿到48万元贷款，标志着山东农业发展信贷担保有限责任公司、中国农业银行山东分行、山东省供销社三方合作进入实质阶段。

据介绍，供销农耕贷是山东省供销社联合山东农业发展信贷担保有限责任公司，农行山东分行推出的一款强农、惠农产品，三方充分发挥各自优势，重点解决土地合作社生产资金需求，供销社农业社会化服务公司托管服务、粮食收储、农资供应等环节资金需求等问题。

据了解，这是高青县积极开展土地托管、土地股份合作社和现代农业社会化服务，开创了土地托管服务的“高青模式”。三方合作将进一步打破制约三农发展的资金瓶颈，供销社的生产经营优势与农行和农担的金融服务优势相结合，在农业社会化服务、农村现代流通、农民合作社发展等方面开展合作，创新三农服务新模式。

大众日报淄博融媒体中心记者 李波

淄博高新区四宝山街道银泰城社区举办国庆中秋文艺晚会 传承非遗文化 打造文明和谐社区

淄博10月13日讯 为传承中华民族的传统文化和民族精神，营造浓厚节日氛围，体现党组织关怀，增强社区党组织凝聚力，9月30日晚，淄博高新区四宝山街道银泰城社区联合驻地单位、共建单位倾力举办“红心向党庆华诞·乐享金秋忆传承”国庆中秋双节同庆文艺晚会。

据了解，整场晚会以传统节

目为主，致力于打造社区“非遗”文化品牌。节目包括剪纸、旗袍等非遗文化展示、红歌联唱、朗诵、幼儿舞蹈、民乐演奏等，精彩的节目引得现场居民连声叫好。晚会现场还穿插了有奖知识问答环节，将文明城市创建、垃圾分类新时尚、民法典、家风家训等融入到晚会当中，让居民在观看节目的同时受益匪浅，

为打造文明和谐社区奠定基础。下一步，银泰城社区将进一步以党建引领开展服务管理工作，以“1+2”社区管理模式、“1+2+10”居民服务模式，拓宽为民服务平台，实现党群凝心聚力，打造文明宜居家园。

大众日报淄博融媒体中心记者 康嵩 通讯员 石磊 田雪

消防培训
到泽泉

专业教学 正规培训
实力回馈 半价优惠

优惠电话：3176119